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3.- ¿Qué consecuencias tuvo la conquista de Polonia por parte de Alema-
nia?

	 La Consecuencia más inmediata fue el comienzo de la II Geurra Mun-
dial, ya que Francia e Inglaterra habían firmado un pacto con Poloni de 
defensa en caso de invasión por parte de Alemani, en el mismo momento 
de la invasión ese pacto se puso en marcha y con él las declaraciones de 
guerra a Alemania.

2. ¿A qué pacto se refiere en el texto?

	 Es el pacto germano-ruso de no agresión en caso de conquista de Polo-
nia por parte de Alemania.

1. Idea principal del texto.

	 Es un texto del ministro de exteriores Alemán en el que cuenta las con-
versaciones mantenidas con Stalin sobre la cuestión polaca. En él podemos 
observar cómo el entendimiento fue rápido y se decidió repartirse todos 
los territorios que habían entre Alemania y la URSS, incluída Polonia.	
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1. Idea principal del texto.

	 El texto relata la experencia de una superviviente de una de las bombas nuclea-
res lanzadas en Japón. En él cuenta cómo se estaban preparando para entrar en la 
escuela cuando se produjo la explosión, cómo el calor ten intenso hizo que la piel se 
quemara y que las casas se doblaran.

2. ¿Cuáles fueron las consecuencias de la explosición de estas bombas atómicas?

	 Las consecuencias las dos bombas nucleares lanzadas en Hiroshima y Nagasaki 
fueron 150.000 muertos, ambas ciudades destruídas, así como contaminación ra-
dioactiva que hizo que durante décadas en esas zonas hubiera un número grande de 
malformaciones y enfermedades causadas directamente por la radiación.

3.- ¿Por qué decimos que una guerra nuclear acabaría con la civilización actual?

	 Esto se dice por dos motivos:
1.- El número de bombas nucleares es muy superior al que había en 1945.
2.- Estas bombas son mucho más potente que las que se tiraron en Japón, por lo que 
la destrucción sería aún mayor.
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1. Resumen del texto. 
2. Este texto está escrito después de la II Guerra Mundial, ¿Crees que Chur-
chill, está a favor o en contra del papel de las principales potencias los años 
previos al estallido la II Guerra Mundial? ¿Por qué?                     
3.- ¿Qué cosas se saltó Hitler del Tratado de Versalles?

3.- ¿Qué cosas se saltó Hitler del Tratado de Versalles?
Hitler se salta:
- La anexión de Austria y los Sudetes.
- El rearme, algo también prohibido en el Tratado de Versalles.
- El no pago de las reparaciones de guerra.

2. Este texto está escrito después de la II Guerra Mundial, ¿Crees que Chur-
chill, está a favor o en contra del papel de las principales potencias los años 
previos al estallido la II Guerra Mundial? ¿Por qué?   

Churchill está en contra del papel jugado por las naciones europeas los años 
antes de la Guerra, ya que como él mismo dice, las ni Francia ni Inglaterra hi-
cieron nada ante las continuas violaciones del Tratado de Versalle, e incluso 
hay quien dice que si las potencias europeas huberan reaccionado antes, no se 
hubiera poducido el desastre de la II Guerra Mundial. 

1. Resumen del texto. 
	 Es un texto del Primer Ministro inglés durante de la guerra Churchil, en el 
que hace repaso de todos los acontecido con anterioridad al estallido de la II 
GM. En él se remonta al tratado de Versalles en el que se le puso a Alemania 
unas condiciones durísimas. Muchos de los artículos del Tratado no fueron 
respetado por Hitler sin que Europa hiciera nada.


